
 

Обилазак фирме " Агро плус" инвеститора у области
воћарства

02.06.2021 - 15:50

Градоначелник Приједора Далибор Павловић и предсједник
Скупштине града Мирсад Дуратовић данас су обишли фирму "
Агро плус" у Чејрецима чија је примарна активност воћарство и
дистрибуција сточне хране.

  

Инвеститор и власник фирме Ениса Ларсон изјавила је да фирма има воћњак на површини од два
хектара који је рађен по савременим методама садње воћа и гдје се узгаја шест сорти јабука.
 "Ми смо јако задовољни јер смо постигли стабилност на тржишту, све више се крећемо у
позитивном смјеру и наш је циљ да опстанемо у овом изазовном времену и да након пандемије
кренемо још интензивније са радом", истаскла је Ларсонова.
 Она је додала да је воћњак стар осам година са приносом од 100 тона јабуке годишње мада
тренутно немају довољне количине које би подмириле домаће ,а поготово европско тржиште гдје



имају осмишљен план како да га освоје.
 " Воћњак је савремено урађен што је основни услови за излазак у Европу, конкретно рецимо
Шведску одакле сам ја и гдје бих жељела да пласирамо своје производе", истакла је Ларсонова
истичући да ова фирма има своју хладњачу капацитета 200 тона те да желе сарадњу са другим
воћарима на подручју Приједора који би морали да испуњавају европске услове у производњи када
је у питање третирање воћа , прије свега.
 Драган Зорић, директор фирме " Агро плус" изјавио је да је овдје ријеч о високо интензивном
воћњаку, углавном јабуке различитог сортимента подигнутом по савременим системима гајења када
говоримо о густини садње, узгојним формама, подигнутој противградној мрежи и систему заливања
, а у плану је припрема за израду антифрост система.
 "Желимо да повећамо властиту производњу, да проширимо складишни капацитет и да радимо на
кооперантским односима са другим произвођачима воћа и то је неки дио плана развоја који би се
требао завршити за три године", истакао је Зорић.
 Додао је да други сегмент пословања ове фирме обухвата дистрибуцију сточне хране.
  " Ми смо ексклузивни заступници Сандерссточне хране за БиХ и ту исто доста рачунамо на велику
могућност развоја и велики потенцијал у смислу самог пласмана тог производа јер имамо велики
број произвођача, а у дугорочлним плановима је и нека властита производња", рекао је Зорић.
 Градоначелник Далибор Павловић је изјавио да је ово била посјета једној породичној фирми која
има озбиљне амбиције да постане и једна од водећих фирми када је у питању воћарство на подручју
града Приједора.
 "Ту су фирму основали људи који су се вратили из дијаспоре и желе да остваре нешто у свом граду.
Ми смо срећни када људи желе да у нашем граду отварају своје породичне фирме и да развијају
бизнисе на добробит и њих самих и града и овом посјетом смо пружили подршку овој фирми и
људима који су је основали и који је воде, како би наставили да раде на оном што желе и што су
зацртали и да се даље развијају", рекао је Павловић.
 Он је додао да је упознат са њиховим проблемом недовољне количине земљишта ради проширења
капацитета.
  "Ми ћемо видјети да ли постоје неке парцеле које би се дале у концесију јер је град опредијељен
да помогне свима онима који желе у нашем граду да раде, улажу и инвестирају.Ово је један
позитиван и добар примјер и који ће бити на понос како у Приједору тако и Европи јер планирају
да се у наредном периоду пробијају на европско тржиште"рекао је Павловић.
 Он је додао да има у плану обилазак оваквих и сличних инвеститора јер град мора да их препозна и
подржава колико је то у могућности.
 У обиласку ове фирме са градоначелником су били и предсједник Скупштине града Мирсад
Дуратовић и вршилац дужности начелника Одјељења за пољопривреду и рурални развој Данијел
Егић.
 " Сматрам ово значајним кораком у сарадњи и са постојећим и будућим инвеститорима да
обиласком и разговором сагледамо потребе и могућности сарадње и подршке што може бити
позитивно у даљем привлачењу домаћих и страних инвеститора", изјавио је Дуратовић.
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